

Las partidas se disputarán en la cancha del pabellón municipal de Esteiro

Comienza el Torneo Internacional de Ajedrez de Ferrol

JOSE VALENCIA
FERROL / LA VOZ

El pabellón de Esteiro albergará a partir de hoy y hasta el próximo día 24 de julio la vigésimo novena edición del Torneo Internacional de Xadrez Cidade de Ferrol. Se trata de una de las competiciones más importantes de España en esta modalidad deportiva y que desde hace casi treinta años organiza el Círculo Ferrolán de Xadrez en colabora-

ción con el Concello de Ferrol.

Esta campeonato ferrolano se disputará por el sistema suizo y a nueve rondas. Además, como en ediciones anteriores, será válido para la obtención del ranking internacional y nacional. También forma parte del circuito Galego de Xadrez Internacional.

El ajedrez es una actividad lúdico deportiva con una gran tradición en la ciudad. Gracias a este torneo internacional han pasado por la ciudad destacados



El torneo de ajedrez ferrolano está considerado como uno de los mejores de España. CÉSAR TOIMIL

maestros internacional, que no han dejado de sorprender con su juego a los muchos aficionados al ajedrez.

Dentro de este festival de ajedrez también se disputa la novena edición del Trofeo Internacional Maestro Rodrigo, así como la duodécima edición del

Torneo Alonso Leira, que rinden homenaje a dos de los mejores jugadores de ajedrez en la historia de este deporte en la ciudad.

La organización repartirá 6.050 euros en premios, entre los primeros clasificados en las distintas modalidades y categorías de la competición.

La entrada al pabellón de Esteiro para presenciar las partidas es completamente libre y gratuita para todos los aficionados. Los interesados en seguir el desarrollo detallado de la competición pueden hacerlo en la web www.cfxadrez.org o en www.escoladexadrez.com.